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Clasa a VI-a

1. a) Aflati cifra x astfel incat:

0,1(1x) +0,2(2x) + 0,3(3x) + ...+ 0,9(9x) = %-
b) Fie numarul rational r = 51; + 32—2 + % erssnidle 1‘;‘;2. Arditafi ci 7 < 6.

2.a)Daca 5 - a ab = cd, aratati cd abcd este multiplu de 21.
b) Daca abc = 89 - d, aratati ca abcd este multiplu de 33.

3. Determinati toate dreptunghiurile, cu lungimile laturilor exprimate in numere
naturale, pentru care aria si perimetrul se exprima prin acelasi numar.

4. Fie unghiurile <408 si «£BoC adiacente complementare si [OD bisectoarea

unghiului £408. Se stie ¢ misura unghiului format de bisectoarele unghiurilor
£BOD 81 £BOC este de 37°30".
a) Ardtati ca m(£BOC)=4-m(£BOD).
b) Fie £c0B astfel incat O<(£8). Aflati masura unghiului format de
bisectoarea unghiului £40F si semidreapta [OB.

Nota:
o Toate subiectele sunt obligatorii;
e Fiecare subiect se noteaza cu 7 puncte;
o Timp de lucru: 2 ore.




Solutii si bareme orientative
Clasa a VI-a

Orice alti rezolvare se asimileaza conform baremului.
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2.a) abed=100-ab+cd=100-ab+5-ab= (2p)
=105-ab=21-SE.deundededucemcéleabcd. (2p)
b) abcd=10-abc+d=89:d-10+d = (2p)
=891 -:d = 3327 -d. de unde rezulta 33|abcd. (1p)
3. Notéind lungimile laturilor cu x si y avem: xy = 2x + 2y sau x(y — 2) = 2y, (2p)
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deunde x = = = = — 5 F==dd (Zp)

Cum x si y sunt numere natural, trebuie ca ﬁ sa fie numar natural, adica (y — 2) [4. (1p)

Obtinem y € {3, 4, 6} si atunci avem un dreptunghi cu lungimea de 6 unitéi si latimea de 3
unitati si un patrat cu latura de 4 unitati. (2p)

4. a) Fie [OM,[ON bisectoarele unghiurilor £BOD respectiv £BOC . Notam

m(£BOM)=x,m(£BON)=y.Rezultd x+y=37"30" §i 2x+y=45 (2p)
Obtinem x=7"30",y =30  de unde m(£BOC)=2y=60",m(£BOD)=2x=15" deci

m(£BOC) =4-m(£BOD) 2p)
b) Fie[OF bisectoarea unghiului £40E . m(£AOE)=150" = m(£AOF)=m(£EOF)=15".(1p)
m(&£BOF) =m(£AOB)+m(£AOF)=30"+75" =105". (2p)







